Советы родителям «Как уберечь детей от бродячих собак»

На улицах города зачастую можно увидеть стайки или одиночных бродячих собак. К сожалению, никто не застрахован от их нападения и укусов. Большая часть пострадавших - дети, которые доверчиво подходят к животным из любопытства или в надежде «угостить и подружиться».

В холодный период года и весной, голодные собаки на улицах становятся еще опаснее, т.к. их укусы несут опасность заразиться бешенством, а соответственно, и длительный процесс лечения.

Родителям необходимо регулярно озвучивать своим детишкам важные правила поведения, которые помогут уберечься от печальных последствий:

- не приближайтесь к собаке, находящейся на привязи (рядом с хозяином);
- относитесь к животным с уважением и не прикасайтесь к ним в отсутствие хозяина;
- не трогайте животных во время сна или еды;
- не показывайте страха или волнения перед враждебно настроенной собакой;
- не делайте резких движений и не приближайтесь к собаке;
- отдавайте твердым голосом команды, типа: "Место, стоять, лежать, фу";
- нельзя делать движения, которые могут быть восприняты животным как агрессивные (замах рукой, ногой);
- старайтесь не бежать, чтобы не вызвать в животном охотничьего инстинкта нападения сзади и не стать легкой добычей;
- не отбирайте то, с чем собака играет, чтобы избежать ее защитной реакции;
- не играйте с хозяином собаки,

НО, если вы подверглись нападению собаки, бросьте в ее сторону что-нибудь из того, что у вас есть под рукой, чтобы выиграть время;

- старайтесь защитить горло и лицо.

ЕСЛИ вас укусила собака, то:

- промойте место укуса водой с мылом;
- если рана кровоточит, воспользуйтесь повязкой, чтобы остановить кровотечение;
- даже если рана несерьезная, обратитесь к травмпункт или вызовите "Скорую помощь";
- обратитесь к хозяину, чтобы выяснить, была ли собака привита против бешенства.

Родители! Будьте осторожны сами и научите осторожности своих детей!